

Кафедра Соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я



«Соціальна стоматологія»

Вибіркова дисципліна ВБ 1.51
(II курс)

Підготовки фахівців вищої освіти другого (магістерського) рівня
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
спеціальності 221 «Стоматологія»

Кафедра соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я

Навчальна дисципліна «Соціальна стоматологія» є курсом за вибором, яка вивчає особливості громадського здоров'я у стоматології.

Методи соціальної стоматології: статистичні, демографічні, історичні, експериментальні, епідеміологічні, економічні, соціологічні, методи експертних оцінок, моделювання, прогнозування. Значення соціальної стоматології для формування охорони здоров'я.

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Всього годин/ кредитів	Лекцій	Практичних занять	Самостійної роботи	Форма контролю
90 годин/ 3,0 кредити	0	30	60	Залік

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сучасні принципи доказової медицини, рівні доказовості, а також закономірності популяційного здоров'я та система його охорони, включаючи стоматологічне здоров'я, його промоцію та організацію стоматологічної допомоги населенню, аналізу та оцінки основних показників стоматологічного здоров'я за окремими критеріями та у взаємозв'язку з чинниками, що на нього впливають.

Кафедра соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я

Мета : оволодіння необхідними знаннями, навичками і набуття компетентностей щодо дослідження, аналізу та оцінки показників здоров'я населення, організації, ресурсного забезпечення та діяльності системи охорони здоров'я, розробки з позицій доказової медицини рекомендацій з попередження і усунення шкідливого впливу чинників та з удосконалення організації стоматологічної допомоги населенню.

Основними завданнями навчальної дисципліни «Соціальна стоматологія»

є:

- - засвоєння закономірностей формування та методики оцінки показників здоров'я населення, у т.ч. стоматологічного;
- - засвоєння теоретичних основ та методів оцінки системи охорони здоров'я, організації різних видів медичної допомоги, у т.ч. стоматологічної, забезпечення її доступності та якості;
- - засвоєння методів визначення, аналізу та оцінки основних показників стоматологічного здоров'я за окремими критеріями та у взаємозв'язку з чинниками, що на нього впливають.

Кафедра соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я

Тематичний план практичних (семінарських) занять

№	Назва теми	Кількість годин
1	Особливості організації стоматологічної допомоги різним соціально незахищеним групам населення.	3
2	Лікарська таємниця як морально-етична проблема сучасної стоматології.	3
3	Промоція стоматологічного здоров'я.	3
4	Методика проведення соціологічних досліджень в медичній практиці.	3
5	Поширеність карієсу, його наслідки та ускладнення.	3
6	Вікові зміни та особливості захворювань ротової порожнини.	3
7	Шляхи передачі гепатиту В і С в стоматології.	3
8	Використання фітозасобів в стоматології .	3
9	Технізація стоматології: етичний аспект.	3
10	Методи та засоби гігієнічного навчання та виховання населення. Залік.	3
Всього		30

Тематичний план самостійної роботи студентів

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	Вид контролю
1	Характеристика стоматологічного здоров'я населення.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
2	Аналіз діяльності стоматологічної служби.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
3	Значення профілактики в забезпеченні стоматологічного здоров'я населення.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
4	Особливості стоматологічної допомоги окремим контингентам населення (діти, вагітні, тощо).	5	Поточний контроль на практичних заняттях
5	Організація стоматологічної допомоги людям літнього віку. Паліативна та хоспісна допомога.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
6	Соціологічні дослідження у стоматологічній практиці.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
7	Основні вимоги до проведення анкетування.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
8	Актуальні етичні проблеми стоматології на сучасному етапі.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
9	Умови порушення лікарської таємниці як соціальна необхідність.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
10	Проблема лікарської помилки.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
11	Методи санітарно-просвітницької роботи в стоматології.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
12	Менеджмент та лідерство в стоматології і охороні здоров'я.	5	Поточний контроль на практичних заняттях
Всього		60	